



УКРАЇНА

ГРИГОРО-БРИГАДИРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
КОБЕЛЯЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

39243 с.Григоро-Бригадирівка Кобеляцького району Полтавської області вул. Миру, 8 а,  
тел.(05343) 9-70-31 Код ЄДРПОУ 21051674

11.01.2019р.№ 02-10/6

Департамент екології  
та природних ресурсів  
Полтавської обласної  
державної адміністрації

**Заява**

**про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації «Генеральний план та План зонування території населеного пункту с. Солошине Кобеляцького району Полтавської області»**

Відповідно до статті 10 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, яка включається до звіту про СЕО, та необхідності здійснення СЕО замовник подає заяву про визначення обсягу СЕО до місцевих органів управління. Визначення обсягу СЕО дозволяє сфокусувати звіт на важливих питаннях охорони довкілля, у тому числі для здоров'я населення, для громадськості та зацікавлених сторін.

Враховуючи вище вказане надаємо інформацію про визначення обсягу СЕО проекту містобудування «Генеральний план та План зонування території населеного пункту Солошине Кобеляцького району Полтавської області.

**1) Замовник.**

Виконавчий комітет Григоро-Бригадирівська сільська рада, Полтавська область, Кобеляцький район, с. Солошине, вул.Миру,8-а.

Виконавець – ФОП Кіріченко А.А.

**2) Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування.**

Містобудівним проектом «Генеральний план села Солошине на території Григоро-Бригадирівської сільської ради Кобеляцького району Полтавської області» вирішуються основні принципи питання планування території населеного пункту.

Генеральний план розроблений відповідно до рішення двадцять другої сесії сьомого скликання Григоро-Бригадирівської сільської ради Кобеляцького району Полтавської області «Про розробку містобудівної документації» № 1-22/2018 від 19 листопада 2018р.

Відповідно до ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту», Генеральний план населеного пункту є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування довгострокової стратегії планування та забудови та іншого використання території населеного пункту.

Генеральний план визначає основні принципи і напрямки планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних природних та техногенних процесів, охорони навколишнього середовища, охорони та збереження культурної спадщини та традиційного характеру середовища історичних населених пунктів, а також послідовність реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території.

При розробленні генерального плану враховуються: «Схема планування території Полтавської області», розроблена Українським державним науково-дослідним інститутом проектування міст «Діпромісто» у 2012 році (затверджена шістнадцятою сесією Полтавської обласної ради шостого скликання від 23.05.2013), інформація земельного кадастру, Матеріали технічної документації з нормативної грошової оцінки земель с. Солошине Григоро-Бригадирівської сільської ради Кобеляцького району Полтавської області, виконаної ТОВ «Земельні відносини», 2013р.

**3) Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів.**

Обсяг СЕО визначається переліком основних екологічних проблем наявних на території. Генеральним планом с. Солошине, розглядається можливість уточнення планування та забудови території населеного пункту.

Даних щодо радіоактивного забруднення території села немає. Видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку на території села немає. Хімічно небезпечних об'єктів немає, точкові хімічно небезпечні об'єкти, розташовані за межами села, в зону можливого хімічного забруднення, до яких потрапляє територія села, відсутні. Несприятливі гідрометеорологічні явища (паводки, провали, зсуви) відсутні.

За екологічними чинниками територія знаходиться у сприятливому середовищі, яке забезпечується відсутністю джерел забруднення та наявністю зелених насаджень.

#### **4) Ймовірні наслідки:**

**Ймовірні наслідки діяльності** – генеральний план розроблений відповідно до вимог ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій»; ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту», Земельного кодексу України, Водного кодексу України.

##### **а) для довкілля, у тому числі для населення**

Ймовірні види впливу на навколишнє середовище:

– викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел, розрахункові та фактично заміряні приземні концентрації яких не повинні перевищувати значення гранично допустимих концентрацій (ГДК), та пересувних джерел забруднення, а саме викиди автомобільного, залізничного транспорту та виробничої техніки;

– в період будівництва об'єктів та в процесі експлуатації вплив на водне середовище відсутній. Водопостачання – проектна система господарсько-питного водопроводу. Каналізація – проектна, централізована;

– порушення (руйнування) ґрунтів під час будівництва (трансформація шарів землі), руху транспортних засобів, вібрацій від процесів виробництва, які можуть підсилюватись під впливом природних чинників – вітру, дощових потоків, тощо;

– акустичне забруднення, розрахунковий граничнодопустимий рівень якого в житловій забудові не повинен перевищувати допустимий рівень шуму на території населених місць;

– на соціальне середовище – створення нових робочих місць, сприяння розвитку малого і середнього бізнесу, наповнення бюджетів різних рівнів, розвиток інфраструктури району.

**б) Для територій з природоохоронним статусом**

Об'єкти та території природно-заповідного фонду на території проектування відсутні, отже вплив не передбачається;

**в) Транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення**  
Транскордонний вплив відсутній;

**5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі, якщо документ державного планування не буде затверджено**

Генеральним планом передбачається удосконалення планувальної структури населеного пункту. Основними цілями територіального планування є створення сприятливого середовища життєдіяльності і сталого розвитку села, забезпечення екологічної і техногенної безпеки, збереження природної і культурної спадщини.

**б) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки**

Перевірка матеріалів Генерального плану території, розділу «Оцінка екологічних умов просторового планування», на відповідність діючим нормативно-правовим документам у цій галузі.

Обсяг досліджень передбачається відповідно до ст.11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію: доповіді про стан довкілля, статистичну інформацію, дані моніторингу стану довкілля, оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об'єкту, які можуть мати значний вплив на довкілля.

**7) Заходи, які передбачаються розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування**

Зважаючи на державну політику в галузі енергозбереження, забезпечення екологічної безпеки, раціонального використання природних ресурсів, при будівництві об'єктів доцільно максимально повно використовувати сучасні високоефективні екоенергозберігаючі технології та матеріали, зокрема огорожуючі конструкції з мінімальним коефіцієнтом теплопровідності, сучасні альтернативні джерела енергії, інженерне обладнання з високим коефіцієнтом корисної дії, тощо.

**8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку**

Звіт про стратегічну екологічну оцінку має відповідати вимогам ч. 2 ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

**9) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції та строки їх подання**

Пропозиції надаються особисто або через уповноваженого представника у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису керівника в Виконавчий комітет Григоро-Бригадирівської сільської ради за адресою: Полтавська область, Кобеляцький район, с. Григоро-Бригадирівка, вул.Миру 8-а, протягом 15 днів з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті Кобеляцької районної ради.

Сільський голова



Г.О.Галаган